

## Referat Skolebestyrelsesmøde 8. november 2022 fra 18.30-20.30 Vibeengskolen

**Deltagere:** Line Schnejder, Michael Særslev, Pernille Hoff Krapper, Pernille Scheel Grøtner, Signe Mia Holm, Jens Juel Jensen, Jens Jørgen Stokholm, Birgitte Ritz Nielsen, Michael Pedersen, Wicky Frank, Emma 8.B, Sofie 9F, Mia Kokfelt Thomsen (sekretær) og Susanne Meyer Christensen.

Deltagende

Forplejning: Skolen sørger for en sandwich

Fraværende: Pernille Hoff Krapper, Signe Mia Holm, Birgitte Ritz Nielsen

|   |  |
|---|--|
| <b>Punkt 1:</b><br><b>Status fra skolen</b><br><br>(kl. 18.30-18.50)                                  | Inklusionsopgaven fylder meget. Der har været afholdt en ekstraordinær central visitation.   |
| <b>Punkt 2:</b><br><b>Opsamling fra sidst</b><br><br>- Drøftelse af formøder<br><br>(kl. 18.50-19.00) | Formøder for de forældrevalgte afprøves. Så næste gang mødes man 15 minutter før.<br>Næste gang er den 7. december kl. 18.00   |
| <b>Punkt 3:</b><br><b>Rundvisning/filsyn Vibeengskolen</b><br><br>(kl. 19.00-19.30)                   | Flyttes til næste møde der afholdes på Vibeeng   |
| <b>Punkt 4:</b><br><b>Budgetopfølgning</b><br><br>(kl. 19.30-19.45)                                   | Budgettet blev gennemgået, ønskes medsendt fremover<br>Mia undersøger om vi kan få Vestskolens budget hos Center for Ejendomme, med henblik på fremtidige kapacitetsudfordringer   |
| <b>Punkt 5:</b><br><b>Gennemgang af Vestskolens principper</b><br><br>(kl. 19.15-19.45)               | Michael og Susanne opdaterer årshjul med principper.<br><br>Elevrådsrepræsentanterne fortæller, at der er problemer med rygning og hærværk på Nordskov i skoletiden. Forebyggende tiltag kunne være at sætte et kamera op og foredrag med andre unge der har erfaringer med rygning, alkohol mm. |
| <b>Punkt 6:</b><br><b>Høringssvar Alkohol og rusmiddelpolitik</b>                                     | Følgende bemærkninger skal medtages i høringssvaret:<br>SSP<br>Forebyggelse  |

|   |   |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- Materiale er medsendt dagsorden</li> <li>- Kommentarer</li> </ul> <p>(Kl. 19.45-20.10)</p>   | <p>Brug af rusmiddelkonsulenter<br/>Have unge med erfaring tilknyttet/unge<br/>Fælleselevråd</p>  |
| <p><b>Punkt 7:</b><br/><b>Meddelelser</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- formand:</li> <li>- medarbejderne:</li> <li>- elevrådsrepræsentanter:</li> <li>- ledelsen:</li> </ul> <p>(Kl. 20.10-20.25)</p> | <p><b>Formand:</b><br/>Orientering fra formøde med skolebestyrelsernes formandskaber, udvalgsformand og skoleledere:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Styrelsesvedtægter</li> <li>• Udfasning af MinUddannelse, Det fjernes ikke før der ligger et alternativ. Hvis alternativet ikke giver en besparelse kan det være at MinUddannelse fastholdes.</li> <li>• Honorar til forældre/elevrepræsentanter, drøftelse af om beløbet kan bruges anderledes. Der skal meldes tilbage ved næste møde. Punkt til næste bestyrelsesmøde</li> <li>• Privatskolernes deltagelse i møde med BLU, så samarbejdet kan styrkes</li> <li>• Frihedsforsøgsordning. Faxe Kommune har indsendt en ansøgning, afventer ny regering</li> </ul> <p><b>Medarbejderne:</b><br/>Der arbejdes med: <i>Sæt skolen fri</i> på alle afdelingerne</p> <p><b>Elevrådsrepræsentanter:</b><br/>Der har ikke været afholdt møde</p> <p><b>Fælleselevråd:</b><br/>Der er gang i projekter som OL og fodboldturnering</p> |
| <p><b>Punkt 8:</b><br/><b>Eventuelt og punkter</b> til næste møde<br/>Næstkommende møder:</p> <p>(Kl. 20.25-20.30)</p>  | <p>Evt.<br/>Ønsker til en dagsorden der er mere uddybende. Kunne status evt. sendes ud sammen med dagsordenen så tiden på møderne bruges mere effektivt.</p> <p>Hvilke principper er bestyrelsen forpligtet til at udarbejde?</p> <p><b>Punkter til kommende møder:</b><br/>Honorar, tilbagemelding om man ønsker beløbet bruges anderledes<br/>Nedsættelse af arbejdsgrupper til gennemgang af principper<br/>Kapacitetsudfordringer, punkt til et bestyrelsesmøde og BLU/dialogmøder</p>  |

# FAXE KOMMUNE



|                               |  |
|-------------------------------|--|
| <b>Godkendelse af referat</b> | <i>Godkendelse pr. mail og kommentarer nedenfor 1 uge.</i> |
|-------------------------------|--|